
T R A D I T I O N A L  C O L L E C T I O N



 : l’unico rivestimento naturale e certificato CE in pietra ricomposta 
che si tramanda di generazione in generazione .
“Le cose preziose non si posseggono ma si custodiscono e si tramandano da padre in figlio”

 da sempre crede che la qualità sia la miglior garanzia da offrire ai propri clienti.
Prodotti unici per stile e design che nascono seguendo standard qualitativi e produttivi di altissimo 
livello : ingredienti naturali selezionati e sapientemente miscelati danno vita a forme e colori 
infiniti in movimento che aggiungono nuova luce e valore alla vostra casa.
Anni di ricerche e sperimentazioni hanno permesso di offrirvi un prodotto unico, esclusivo, sano 
ed in grado di soddisfare qualsiasi tipo di esigenza estetica, adatto a qualsiasi applicazione per 
interno ed esterno.
Resistenti agli agenti atmosferici, ai raggi UV, agli agenti inquinanti, antigelive, le creazioni  

 possono essere applicate ovunque :  esterno, interno, docce, cucine, Spa, saune.

Contemporanea, Exclusive, Brillio, Unique, Tradizionale, Pietra colore: ogni collezione  
viene realizzata artigianalmente e certificata CE e U-Series grazie alla collaborazione con il Politecnico 
di Milano e la facoltà di Ingegneria dell’Università degli studi di Brescia.
Tradizionale, Mattoncino, Contemporanea, Exclusive, Brillio, Diamond, Unique, Easystone e Pietracolore: 
ogni collezione  viene realizzata artigianalmente e certificata CE e U-Series grazie alla collaborazione 
con il Politecnico di Milano e la facoltà di Ingegneria dell’Università degli studi di Brescia.
Prodotti che garantiamo 100 anni, nessun’altra azienda lo fa, sicuri di potervi offrire il meglio 
perché la nostra clientela lo merita.
Produzione Made in Italy, con disponibilità a magazzino, perché il tempo è prezioso e con un 
servizio dedicato che garantisce consegne rapide ed una assistenza tecnica sul territorio pronta 
a soddisfare le vostre esigenze.
100 anni segnano la storia ma non le creazioni .

 Der “Made in Italy” Kunststein.
: Der einzige CE-zertifizierte natürliche Kunststein, der von Generation zu

Generation weiterlebt.
“Die wertvollen Sachen besitzt man nicht, man kann sie nur bewahren und von Generation zu 
Generation weiterleiten”.

 war schon immer davon überzeugt, daß die Qualität die beste Kundengarantie ist.
Einzigartige Produkte im Stil und Design, welche nach dem höchsten Qualitäts- und 
Produktionsstandard hergestellt werden: sorgfältig ausgewählte und gemischte Rohstoffe,  
verleihen dem Produkt eine unendliche Formen- und Farbenvielfalt für jede Ambiente.
Jahrelange Forschungen haben es ermöglicht ein einzigartiges, exklusives und gesundes Produkt 
anzubieten, welches jeder ästhetischen  Anforderung gerecht wird.

Die Produkte von  sind beständig gegen Witterungseinflüsse, UV-Strahlen, 
Luftschadstoffe und Temperaturschwankungen und können daher in allen Bereichen wie z.B  Duschen, 
Spa-Bereich, Küchen usw. eingesetzt werden.
Tradizionale, Mattoncino, Contemporanea, Exclusive, Brillio, Diamond, Unique, Easystone und 
Pietracolore: jede Kollektion ist handgefertigt und CE zertifiziert, dank der Zusammenarbeit mit 
dem Politecnico von Milano und der Technischen Fakultät der Universität von Brescia.

Die Produkte “Made in Italy” haben eine 100-jährige Garantie und werden grossteils ans Lager 
produziert.

100 Jahre markieren die Geschichte, nicht aber die Produkte von .

 : the only one CE certified natural cladding stone, which passes 
from generation to generation.
"Precious values should not be kept for people`s own, they should be kept safe and passed 
down from father to son"
Since always  believes that quality is the best guarantee to offer.
Unique products, for style and design, born following the highest quality and production 
standards: selected natural ingredients and carefully blended to create infinite shapes and 
colors that add new light and value to your home.
Years of research and testing have enabled us to offer a unique product, healthy and able to 
meet any kind of requirement aesthetic, suitable for any application for interior and exterior.
Resistant to weather, UV rays, air pollution and frost proof, creations can 
be applied everywhere, such as showers, kitchens, saunas and spa.
Tradizionale, Mattoncino, Contemporanea, Exclusive, Brillio, Diamond, Unique, Easystone 
e Pietracolore: each  collection is handmade and CE certified, thanks to 
the co-operation with the Politecnico of Milano and the Engineering Department of Brescia 
University.
Products guarantee  100 years! Nobody else offers so much, proud to offer this cause our 
customers deserve so much.
Made in Italy production, with a big stock availability, because time is priceless including 
a dedicated service to guarantee fast deliveries and technical assistance wherever needed.
100 years characterize the history but not  creations.

  : la seule pierre de parement reconstituée, naturelle et certifiée 
CE qui se transmet de génération en génération.
"  Ont ne possèdent pas les choses précieuses, ont les gardent et ils se transmettent de 
père en fils "

 croit depuis toujours que la qualité du produit, est la meilleure garantie 
que l’on peut offrir à la clientèle.
Produit unique, tant pour le style et le design, selon des normes de haute qualité de 
production, avec des ingrédients naturels sélectionnés et soigneusement mélangés pour 
créer des formes, et des coloris qui donnent de la lumière et mettent en valeur votre maison.
Des années de recherche et essais nous ont permis d’offrir un produit unique, exclusif, sain 
et capable de répondre à l’exigence esthétique, et apte à toute application, tant à l’intérieur, 
qu’à l’extérieur.
Produit résistant aux intempéries, aux rayons UV, aux polluants atmosphériques, résistant au 
gel, les créations  peuvent être posés, sur parois humides, tel que douches, 
spas, saunas, et à l’extérieur sur façades, soubassement, clôtures, piliers.
Tradizionale, Mattoncino, Contemporanea, Exclusive, Brillio, Diamond, Unique, Easystone e 
Pietracolore: chaque collection  est fabriqué artisanalement, certifié CE, 
et U - SERIES en  collaboration avec le Bureau Technique de Milan et la Faculté de Génie de 
l’Université de Brescia.
Nos produits et créations sont garantie 100 ans, c’est apporter le maximum de satisfaction à 
tous nos clients qui ont choisis , une création Made in Italy, avec un stock 
permanent, pour une livraison rapide, également une assistance technique disponible sur le 
territoire pour répondre à vos besoins.
100 années ont marqué l’histoire, mais pas les créations .
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MADE IN ITALY

Le immagini fotografiche potrebbero non corrispondere esattamente alle finiture reali.     The pictures could not correspond exactly to real finishes.
Die angegebene Farben sind nur ein Beispiel. Bitte immer die Originalfarbe anhand Ihrer Muster vergleichen.     Les images photographiques pourraient ne pas correspondre exactement aux finitions réelles.
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Ad
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lo 131A 36

NOVITÀ

Adamello

Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint Secco/Dry/Ohne Fuge/Sans joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 3,5 3,5 3,5 3,5
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 5 5 5 5
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,5 1 0,45 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 22,5 20 22,5 20
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1/1,5 1/1,5
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 7 1,5 7 1,5
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 8 1,7 - -
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel 
nécessaire
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2B1A 3A

NOVITÀ

Bernina

Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 4 4
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 7 7
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,5 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 25 23,5
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1,5/2 1,5/2
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 8 1,7
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 8 1,7
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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2A1A 2B

NOVITÀ

Cervino

Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 3 3
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 4 4
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,5 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 18,5 22
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1/1,5 1/1,5
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 7 1,5
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 8 1,7
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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2B1A 5A 

NOVITÀ

Lavaredo

Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 4,5 4,5
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 7 7
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,5 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 27 20
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1/1,5 1/1,5
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 8 1,7
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 8 1,7
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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2A1A 50

NOVITÀ

Livigno

Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Secco/Dry/Ohne Fuge/Sans joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 2,5 2,5
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 3,5 3,5
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,45 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 21 21,5
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à - - -
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 8 1,7
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint - -
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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NOVITÀ

Loreto

Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 3 3
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 5 5
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,5 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 25 21
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1/1,5 1/1,5
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 8 1,7
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 7 1,5
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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24A2A 030

NOVITÀ

Sarnico

Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint Secco/Dry/Ohne Fuge/Sans joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 3 3 3 3
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 4 4 4 4
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,5 1 0,45 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 21 22,5 21 22,5
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1,2 1,2
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 7 1,5 7 1,5
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 7 1,5 - -
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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la

3A1A 100

NOVITÀ

Sila

Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 3 3
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 4 4
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,5 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 17,5 24,5
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1,5/2,5 1,5/2,5
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 7 1,5
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 8 1,7
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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22A3A

2A1A

Colori base Colori base

Ai
al

e
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25A

160

24A

100

1A 2A 22A 25A

Colori base Colori base

Suggerimento composizione colori Suggerimento composizione colori

Ai
al

e
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250240

230220

3A 23A 3A 24A 12B

1A 25A 26A1A 2A 24A

Suggerimento composizione colori Suggerimento composizione colori

Ai
al

e
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270260

23A 24A 25A 23A 25A 15B

Suggerimento composizione colori Suggerimento composizione colori

Ai
al

e

Aiale

Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint

Spessore medio cm 3 3
Spessore massimo cm 4 4
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,5 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 18 22,5
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1/2,5 1/2,5
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 7 1,5
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 8 1,7
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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31A27A

2712A

Colori base Colori base
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290280

27 27A 29 30 12 13 14

Suggerimento composizione colori Suggerimento composizione colori

B
ot

tic
in

o

Botticino

Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint Secco/Dry/Ohne Fuge/Sans joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 2,5   2,5 2,5   2,5
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 3 3 3 3
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,5 1 0,45 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 22,5 16 22,5 16
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1/1,5 1/1,5
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 7 1,5 7 1,5
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 7 1,5 - -
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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140100

12A1A

Colori base Colori base

1A 2A 12A 13 14

Suggerimento composizione colori Suggerimento composizione colori

Ca
m

el
ot
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Camelot

Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 3 3
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 4,5 4,5
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,5 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 21,5 26
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1/1,5 1/1,5
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 7 1,5
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 7 1,5
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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140100

3B2A

13 14 12A1A 2A

Colori base Colori base

Suggerimento composizione colori Suggerimento composizione colori
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480310

5A 3B 24A 14C

Suggerimento composizione colori Suggerimento composizione colori
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Castel Loira

Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint Secco/Dry/Ohne Fuge/Sans joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 2,5   2,5 2,5   2,5
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 3,5 3,5 3,5 3,5
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,5 1 0,45 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 22,5 18,5 22,5 18,5
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1/1,5 1/1,5
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 7 1,5 7 1,5
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 7 1,5 7 1,5
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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Colori base Colori base

Suggerimento composizione colori
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13 14 12A

130 5A 17 130 34

Suggerimento composizione colori Suggerimento composizione colori
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5A 3B

12A 3B

34 5A 17 3B

Suggerimento composizione colori Suggerimento composizione colori

9 13 12A 17A

Ca
st

el
lo



38

540

170

35S

Suggerimento composizione colori suggerimento composizione colori sabbiati

suggerimento composizione colori sabbiati

36 130
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Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Secco/Dry/Ohne Fuge/Sans joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 4 4
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 4,5 4,5
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,45 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 26 26,5
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à - - -
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 8 1,7
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m - -
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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suggerimento composizione colori sabbiati

Suggerimento composizione colori Suggerimento composizione colori

13 20S 21S

19 24
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Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint Secco/Dry/Ohne Fuge/Sans joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 3 3 3 3
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 4 4 4 4
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,5 1 0,45 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 20,5 20 20,5 20
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1/1,5 1/1,5
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 7 1,5 7 1,5
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 7 1,5 - -
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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71S Fiume misto 2

1A 38A

Colori base Colori base

Suggerimento composizione colori Suggerimento composizione colori

suggerimento composizione colori sabbiati

12 13A 24A 36
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Fiume misto 3

35S 41S 61S

Fiume misto 1

12 41 13A 38A
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Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 4 4
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 5 5
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,5 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 19 22
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 2/2,5 2/2,5
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 7 1,5
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 9 1,8
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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2B1A

Colori base Colori base

Suggerimento composizione colori Suggerimento composizione colori

1A 2B 62B 5A 2B 14C
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255235

Suggerimento composizione colori

2B 62B 1A 2B

G
av

er

Gaver

Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 4 4
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 7 7
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,5 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 30 22
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1/1,5 1/1,5
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 8 1,7
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 8 1,7
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire



56

G
av

ia



57

G
av

ia



58

24A3A

2B1A

Colori base Colori base

G
av

ia



59

370100

Suggerimento composizione colori

1A 2A 1A 24A 12B
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Gavia

Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 3 3
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 4 4
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,5 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 20 26,5
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1/1,5 1/1,5
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 7 1,5
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 8 1,7
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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Suggerimento composizione colori Suggerimento composizione colori
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Suggerimento composizione colori
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Suggerimento composizione colori

400395

5A 25A 13 14 47
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Maniva

Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Secco/Dry/Ohne Fuge/Sans joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 4 4
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 5 5
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,45 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 23,5 21
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à - - -
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 8 1,7
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint - -
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire



M
on

te
 S

an
t' 

An
ge

lo



M
on

te
 S

an
t' 

An
ge

lo



68

22A3A

2A1A

Colori base Colori base

M
on

te
 S

an
t' 

An
ge

lo



69

25A

50

24A

26A

Colori base Colori base

M
on

te
 S

an
t' 

An
ge

lo



63A 74C

Colori base

M
on

te
 S

an
t' 

An
ge

lo



M
on

te
 S

an
t' 

An
ge

loMonte Sant'Angelo

Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 2 2
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 3 3
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,5 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 16,5 22
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1,5/2,5 1,5/2,5
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 7 1,5
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 7 1,5
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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Colori sabbiati

Pietra Alpina

Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Secco/Dry/Ohne Fuge/Sans joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 3,5 3,5
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 5 5
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,45 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 23 23,5
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à - - -
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 8 1,7
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint - -
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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Suggerimento composizione colori
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Colori sabbiati

Pu
gl

ia

Puglia

Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 3 3
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 4 4
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,5 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 20 21
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1,5/2,5 1,5/2,5
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 7 1,5
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 8 1,7
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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Suggerimento composizione colori
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Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 3 3
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 5 5
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,5 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 25 21
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1/1,5 1/1,5
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 8 1,7
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 7 1,5
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire

Suggerimento composizione colori
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Suggerimento composizione colori Suggerimento composizione colori
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Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint Secco/Dry/Ohne Fuge/Sans joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 3 3 3 3
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 4 4 4 4
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,5 1 0,45 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 20 21,5 20 21,5
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1/1,5 1/1,5
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 7 1,5 7 1,5
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 7 1,5 - -
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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10026A

25A1A

Colori base Colori base

Suggerimento composizione colori
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460310

Suggerimento composizione colori Doppio impasto

5A 3B 5A 6A
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Verona

Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint Secco/Dry/Ohne Fuge/Sans joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 3 3 3 3
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 4,5 4,5 4,5 4,5
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,5 1 0,45 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 26 27,5 26 27,5
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1/1,5 1/1,5
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 7 1,5 7 1,5
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 7 1,5 - -
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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Misto 3

Misto 1

Maniva 1A

Aiale 24A

Maniva 2A

Puglia 2A

Fiume 35S

Maniva 36

Fiume 36

Listello 
Cotto Rosa

Fiume 13A
Listello

Cotto Rosa
Listello

Cotto Rosso

M
is

ti

Listello 
Cotto Rosso
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5

4

Aiale 25A

Maniva 47

Puglia 5B

Credaro

Puglia 12B

Fiume

Fiume misto

Listello Cotto 
Giallo

Listello Cotto 
Giallo

Listello Cotto 
Rosa

M
is

ti

Listello Cotto 
Rosa

Listello Cotto 
Rosso

Listello Cotto 
Rosso
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Aiale 1A

Gavia 2A

Aiale 24A

Gavia 2B

Gavia 12B

Saracena

Fiume 12

Fiume 12

Listello 
Cotto Misto

Listello 
Cotto Misto
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Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 3 3
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 5 5
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 0,5 1
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 20 - 25 22,5 - 27,5
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1,5/2,5 1,5/2,5
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 8 1,7
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 8 1,7
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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Nero
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Colori base
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San Lorenzo

Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint Secco/Dry/Ohne Fuge/Sans joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 2 2 2 2
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 2 2 2 2
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 1 2 0,90 2
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 15 17,5 15 17,5
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 24 24 24 24
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1/1,5 1/1,5
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 6 1,2 6 1,2
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 7 1,5 - -
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire
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San Martino

Modello-Formato / Model-Format / Modell-Format / Modèle-Format
Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Piana
Flat

Flach
Plane

Angolo
Angle

Winkel
Angle

Tipo di posa / Type of application / Verlegung /Type de pose Fugato/Grouted/Mit Fuge/Avec joint Secco/Dry/Ohne Fuge/Sans joint

Spessore medio / Thickness min / Stärke min. / Epaisseur min cm 2,5 2,5 2,5 2,5
Spessore max / Thickness max / Stärke max. / Epaisseur max cm 2,5 2,5 2,5 2,5
Confezioni da / Packaging / Verpackung / Emballage m²/m 1 2 0,90 2
Peso scatola / Weight box / Gewicht/Ktn. / Unités per carton kg 16 18 16 18
Scatole per Pallet / Boxes per pallet / Ktn./Pal. / Boîtes per pallet n° 16 16 16 16
Fuga da-a / Grouting from-to / Fuge von-bis / Joint de-à cm 1/1,5 1/1,5
Consumo colla / Glue consumption / Verbrauch Kleber / Consommation colle Kg/m² - m 6 1,2 6 1,2
Consumo stucco / Grout consumption / Verbrauch Fuge / Consommation de joint Kg/m² - m 7 1,5 - -
Per Interni / For Indoor / Für Innen / Pour Intérieur
Per Esterni / For Outdoor / Für außen / Pour Extérieur

Per posa a secco, si deve considerare un 12% in più di materiale necessario - For dry application, 12% more material must be calculated
Für die Verlegung ohne Fuge ist es notwendig 12% mehr Material zu berechnen - Pour la pose sans joint, il faut calculer 12% en plus de matériel nécessaire

Colori base



110

Sede presa elettrica / Place for wall socket / Sitz Steckdose / Place pour prise électrique
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Sede presa elettrica / Place for wall socket / Sitz Steckdose
Place pour prise électrique

Formato pezzo / Dimensions
Format-Stk. / Format cm 14x10

Spessore / Thickness
Stärke / Epaisseur cm 3

Peso  / Weight
Gewicht / poids kg 0,5
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Angoli, Angle, Ecke, Angle
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Angoli, Angle, Ecke, Angle

a b c Peso / Weight
Gewicht / Poids

Angoli del 4 / Angle of 4 /Ecke 4V / Angle de 4v cm 4 15 x 15 4 Kg 1,5

Terminale angolare del 6 /Angle end  6
Angle terminale 6 / Terminal ecke 6 cm 6 15 x 15 4 Kg 1,6

Terminale lineare del 4 / End piece 4
Pièce terminale 4 / Endstück 4 cm 4 34 4 Kg 1,2

Terminale lineare del 6 / End piece 6
Pièce terminale 6 / Endstück 6 cm 6 34 4 Kg 1,6

Terminale di testata del 4 / Head end 4
Terminale de tête 4 / Endkopf 4 cm 4 34 4 Kg 1,2

Terminale di testata del 6 / Head end 6
Terminale de tête 6 / Endkopf 6 cm 6 34 4 Kg 1,6

I terminali sono lavorati solo sui lati esterni. Tutti i tipi di terminali sono privi di sgocciolatoio.  Colore base disponibile 1A.
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Copertina / Cover / Abdeckung / Couverture - Testata / Head / Kopf / Tête - Capitello / Capital / Kapitell / Chapiteau

A B
C

A B
C

A B
C

Descrizione
Description

Beschreibung
Description

Confezioni da
Packaging

Verpackung
Emballage

Peso pezzo
Piece weight
Stückgewicht

Poids de la pièce

Formato pezzo
Dimensions
Format-Stk.

Format

Spessore
medio/max
Thickness

Stärke min./max.
Epaisseur

Fuga da/a
Grouting from/to

Fuge von/bis
Joint de/à

Copertina
Cover

Abdeckung
Couverture

4

1 Pezzo
1 Piece
1 Stück
1 Pièce

1,1 Kg 4 x 34 cm 4 cm -
12 3,7 Kg 12 x 34 cm 4,5 cm -
22 8,5 Kg 22 x 34 cm 6 cm -
27 11 Kg 27 x 34 cm 6 cm -
32 13 Kg 32 x 34 cm 6 cm -
36 15 Kg 36 x 34 cm 6 cm -
45 30 Kg 45 x 53 cm 6 cm -

Testata
Head
Kopf
Tête

4 1,2 Kg 4 x 34 cm 4 cm -
12 3,8 Kg 12 x 34 cm 4,5 cm -
22 8,6 Kg 22 x 34 cm 6 cm -
27 11,1 Kg 27 x 34 cm 6 cm -
32 11,3 Kg 32 x 34 cm 6 cm -
36 11,5 Kg 36 x 34 cm 6 cm -
45 3,7 Kg 45 x 53 cm 6 cm -

Capitello
Capital
Kapitell

Chapiteau

40x40 3,7 Kg 40 x 40 cm 4,5 cm -
50x50 3,7 Kg 50 x 50 cm 4,5 cm -

60x60 3,7 Kg 60 x 60 cm 4,5 cm -

Sede presa elettrica
Place for wall socket

Sitz Steckdose
Place pour prise électrique

0,5 Kg 14 x 10 cm 3 cm -

Copertina / Cover / Abdeckung / Couverture - Testata / Head / Kopf / Tête - Capitello / Capital / Kapitell / Chapiteau
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Note - Notes - Anmerkung

Le immagini fotografiche potrebbero non corrispondere esattamente alle finiture reali.
DATI TECNICI
Le creazioni PIETRA ELITE sono state certificate dall’Università degli Studi di Brescia, CSI Spa di Bollate (MI), Politecnico di Milano, ISMES LMC Srl.
The pictures could not correspond exactly to real finishes.
TECHNICAL FEATURES
PIETRA ELITE creations have been certified Brescia Università degli Studi, CSI Spa of Bollate (MI), Politecnico of Milano, ISMES LMC Srl.
Die Fotos Konnten die Oberflächengüte nicht ganz genau darstellen.
TECHNISCHE DATEN
Die PIETRAELITE Kreationen sind von Universität Brescia, CSI Spa in Bollate (Mi) ,Universität, Politecnico di Milano und ISMEC LMC Srl zertifiziert.
Les images photographiques pourraient ne pas correspondre exactement aux finitions réelles.
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
Le créations PIETRA ELITE sont certifiées par l’université des Études de Brescia, CSI Spa de Bollate (MI), Polytechnique de Milan, ISMES LMC Srl.

TEST
Compressione: resistenza media alla compressione dopo 28 giorni
Compression: compression resistance after 28 days 
Kompression, Kompressionsfestigkeit nach 28 tage
Compression: résistance moyenne au compression aprés 28 jours
(UNI EN 196-1)

513,80 Kg/cmq

Flessione: resistenza media alla flessione dopo 28 giorni
Bending. average bending resi stance after 28 days
durchschnittliche Biegefestigkeit nach 28 tage
Flexion : résistance moyenne au flexion après 28 jours
(UNI EN 196-1)

60,6 Kg/cmq

Gelività: dopo la prova la superficie dei campioni non presenta segni di incrinature o distacco di particelle.
Freezing: after the test the samples surface shows no signs of cracking or particles detachment.
Frostbeständigkeit: nach dem Test zeigt die Oberfläche weder Anzeichen von Rissen und Ablösen von Partikeln.
Congélation: après l’essai, la surface des échantillons ne montre aucun signe de fissuration ou de détachement de particules.
(UNI 8635-11)

NON gelivo
NOT freezing
Frost ständig

INGÉLIF

Reazione al fuoco 
Test UNI 8457 - Campione in verticale senza supporto incombustibile
Test UNI 9174 - Campione a parete senza supporto incombustibile
Fire resistance
Test method UNI 8457 – Sample in vertical position without combustible support
Test method UNI 9174 – Sample installed on wall without combustible support
Brandverhalten
Test UNI 8457 - Vertikale Probe ohne feuerfeste Unterstützung
Test UNI 8457 - Probe auf wand ohne feuerfeste Unterstützung
Réaction au feu
Test UNI 8457 – échantillon en verticale sans support pas combustible
Test UNI 9174 - échantillon sur mur sans support pas combustible

CATEGORIA 1
CATEGORIA 1

CATEGORY 1
CATEGORY 1

KATEGORIE 1
KATEGORIE 1

CATÉGORIE 1
CATÉGORIE 1

Densità misurata / Density / Gemessene Dichte /Densité 1,975 gr/cmc

I prodotti PIETRA ELITE sono certificati CE, secondo le direttive 89/106/CEE e 93/68/CEE vigenti a livello comunitario in materia di edilizia.
In particolare il riconoscimento da parte di Laboratori accreditati del marchio  prevede l’osservanza delle seguenti certificazioni:

UNI EN 206-1 UNI EN 12350-1 UNI EN 12390-2 UNI EN 7771-5

UNI 11104 UNI EN 12390-1 UNI EN 12390-3 UNI EN 745
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COLLEZIONE CONTEMPORANEA               

COLLEZIONE BRILLIO 

COLLEZIONE EXCLUSIVE

COLLEZIONE DIAMOND
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Gemini Green Libra GreenGemini Blue Libra Blue

Niche 80Monviso 16

Lyra 80Hydra 13Crux 47Ara 16
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Libra Dark Grey

Virgo Purple Dream

Lapis Pure White

Vesta Titanium

Gemini Chamagne

Vega Red Luxury

Aries Golden

Polaris Black Shadow

Polaris pure white



presentano:

Sistemi costruttivi

Fiera Bolzano S.p.A.Il PresidenteGernot Rössler

Presidente della Giuria
Fabrizio Bianchetti

Sistema di isolamento termico esterno 

che consente la massima creatività 
espressiva in facciata

dell’azienda
W E B E R  S A I N T- G O B A I N

con la seguente motivazione

La nuova generazione dei sistemi
di isolamento termico che consente
la massima libertà espressiva
in facciata

robustoweber therm

Saint-Gobain PPC Italia S.p.A.
tel. +39.0536.837.111 - fax +39.0536.832.670
www.e-weber.it - info@e-weber.it



Pietra Elite consiglia weber.therm robusto di Saint Gobain 
PPC Italia S.p.A. quale sistema di isolamento termo-acustico 
esterno di facciata specificamente destinato ad essere rivestito 
con pietra ricomposta.

Pietra Elite suggests weber.therm robusto by Saint Gobain 
PPC Italia S.p.A as system of outdoor thermoacoustic insulation  
specifically intended to be coated with reconstituted stone.

Pietra Elite empfehlt weber.therm robusto von Saint Gobain 
PPC italia S.p.A. als Wärme und Schalldämmung System für 
Außenfassaden, speziell für die Beschichtung mit Kunststein 
entwickelt.

Pietra Elite conseille weber.therm robusto de Saint Gobain
PPC Italie S.p.A. comme système d’isolation thermique et 
acoustique de façade extérieure spécialement conçu pour 
être revêtu avec parement en pierre reconstituée.



PIETRAELITE S.R.L
VIA ARISTIDE FACCIOLI, 1 | LOC. FASCIA D’ORO | 25018 MONTICHIARI (BS) | 
TEL. (+39) 030 603440 | Fax. (+39) 030 6807161 | INFO@PIETRAELITE.IT | WWW.PIETRAELITE.IT
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